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NOTULEN

1. Goedkeuring notulen van 20 januari en 24 februari 2021

Raadslid Piscador stelt dat ze opmerkingen had over de notulen van de OCMW-raad.

De algemeen directeur stelt dat deze opmerkingen de vorige keer waren goedgekeurd.
Het gaat over dezelfde opmerkingen.

De raad keurt dit goed.
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Mondelinge vraag 1 Vraag raadslid Wijmeersch i.v.m. vaccinatiegraad van
de zorgverleners in Wetteren

Raadslid Wijmeersch vraagt wat de vaccinatiegraad is van de zorgverleners in Wetteren.

Mondelinge vraag 2 Vraag raadslid Blancquaert i.v.m. opsporing sociale
fraude

Raadslid Blancquaert vraagt of het lokaal bestuur initiatieven neemt om sociale fraude op
te sporen? Zijn er samenwerkingen met organisaties die zich bezig houden met deze
problematiek?

Schepen Van Heddeghem stelt dat raadslid Bracke de schepen op de vorige raad een
aantal woorden in de mond had gelegd. De schepen had gevraagd waar dit vandaan
kwam. Het raadslid zou dit citaat doorsturen. Dat heeft hij tot op heden nog niet gezien.
Raadslid Bracke treedt raadslid Blancquaert bij.

Raadslid De Geyter verwacht een antwoord van raadslid Bracke.

Schepen Van Heddeghem beaamt dit. Het raadslid heeft een maand de tijd gehad.

Raadslid Bracke heeft de uitspraak nog niet gevonden. Hij had geen tijd deze maand. Hij
zal hier geen tijdsbestek op plakken.

Schepen Van Heddeghem stelt dat dit van een zeer laag niveau is. Men beweert zaken,
men krijgt een maand om dit te kunnen staven, en heeft vervolgens geen tijd om iets op te

zoeken. Hij werd onterecht beschuldigd.

Raadslid Maudens vindt dit inderdaad een gratuite beschuldiging. Hij vraagt aan raadslid
Bracke openbaar zijn verontschuldigingen aan te bieden.

Raadslid D'Hauwe begrijpt dat het moeilijk is contact op te nemen met het VAC? Kan hier
extra personeel op geplaatst worden?

De burgemeester antwoordt dat het 0800-nummer inderdaad erg druk bezet is. We
voorzien een uitbreiding van het team. We verhelpen dit zo snel mogelijk.

Schepen De Gelder stelt dat er vandaag ook een panne bij Telenet was, wat het contact
met het VAC bemoeilijkte.

de algemeen directeur, de wnd. voorzitter
P. Orbie B. De Winne
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